



Tlačová správa

Balkónová sezóna nekončí! Predĺžte si leto a užívajte slnečné lúče aj na jeseň

Bratislava, 17. augusta 2023 – **Pozerať sa spolu na západ slnka, stráviť popoludnie s knižkou, vypiť si kávu so susedkou alebo len odpočívať. Na nič z toho nepotrebujete veľkú terasu. Aj na malom balkóne uprostred mesta môžete prežiť kúzelné babie leto. Stačí si len vybrať štýl, v ktorom vám bude dobre a prispôbiť ho dispozícii vášho balkóna. Ak máte to šťastie, že je balkón väčší, môžete pridať aj závesné kresielko alebo viacmiestny vonkajší set, možností je veľa. Pokiaľ si neviete dať rady, neváhajte sa obrátiť na odborníkov v ASKO – NÁBYTOK, ktorí vám pomôžu vytvoriť odpočinkovú jesennú oázu na balkóne do posledného detailu.**

Ak je balkón naozaj malinký a vy si musíte poradiť s obmedzeným priestorom, siahnite po nábytku so štíhlymi nôžkami, ktorý minimálne zaťažuje priestor a nebráni voľnému výhľadu z balkóna. Pri výbere záhradného setu tak voľte radšej kovový nábytok, ktorý nie je tak robustný a tiež sa ľahko premiestňuje. V prípade, že preferujete prírodné materiály, siahnite miesto dreva po prírodnom ratane. Pokiaľ patríte medzi šťastlivcov s väčším balkónom, môžete pridať aj relaxačné závesné kresielko, z ktorého nebudete chcieť vstať alebo set z umelého ratanu, ktorý vyniká pevnosťou a vydrží na balkóne po celý rok.

Na detailoch vždy záleží. Akým spôsobom ozdobiť balkón, aby sme tým zbytočne nezaťažili priestor? Podľa Andrey Štěpánovej, marketingovej riaditeľky ASKO - NÁBYTOK, rozhodne nesmie chýbať zeleň a rôzne kvety. „*Tie môžete zavesiť v závesných kvetináčoch zo stropu alebo zábradlia, aby nezaberali žiadne miesto. Do rohu, ktorý väčšinou býva trochu „hluchým miestom“ môžete umiestniť väčšiu rastlinu v kvetináči, ako je napríklad levanduľa alebo olivovník, vďaka ktorým sa budete cítiť ako na francúzskej riviére.*“ Namiesto plastových kvetináčoch siahnite skôr po keramických kvetináčoch, ktoré perfektne doladia váš balkónový relaxačný kútik.

Textílie vedú interiér pekne zútulniť a rovnako to platí aj pri skráslení balkóna. Veľmi pekne pôsobí kombinácia niekoľkých štruktúr a pokiaľ máte radi pestré farby, nechajte ich vyniknúť na týchto doplnkoch. „*Práve vankúše a sedáky zaisťujú komfort pri posedení a keď bude k večeru už trochu chladno je dobré mať na balkóne aj mäkučkú deku, vďaka ktorej budete môcť tráviť večery vonku aj počas septembra,*“ dodáva Andrea Štěpánová z ASKO – NÁBYTOK.

To pravé kúzlo, ale príde až po zotmení. Svetelné reťaze, lucerny alebo napríklad len sviečka svojim mäkkým svetlom ožiaria vaše vonkajšie útočisko a prinesú do neho neopakovateľnú atmosféru. Vďaka tomu budete môcť stráviť na balkóne dlhší čas a posedieť s partnerom, kamarátkou alebo môžete len tak sami rozjímať a užívať si zaslúžený odpočinok.

Balkónová scenéria



Elegantné kresielko Rose a stolík Eindhoven pripomínajú baletky na štíhlych nôžkach. Takýto nábytok sa perfektne hodí práve na balkón, kde minimálne zaťažuje priestor a nebráni voľnému výhľadu z interiéru. Subtílné kusy nábytku potom nezabudnite doplniť o textilné dekorácie a kvety, ktoré rozžiaria každý balkón. Cena stola je 59,90 € a kresielko Rose stojí 35 €.

Nežný kútik



Pokiaľ máte radi prírodu a necháte sa ňou inšpirovať, určite vás zaujme set Bahamas, ktorý je vyrobený z ratanu. Pre väčšie pohodlie je vybavený mäkučkými vankúšmi v krémovej farbe, ktoré skvele sedia k teplým tónom prírodného ratanu. Romantické zákutia dotvoríte nežnými vankúšikmi a samozrejme nesmie chýbať ani trocha zelene. Krásne vyzerajú napríklad bylinky v kvetináči alebo lúčne kvety vo váze, ktoré ešte podčiarknu úchvatnú atmosféru. Cena setu Bahamas je 310 €.

Lavička lákajúca k odpočinku



Ak máte radi originálne riešenie priestoru, môžete namiesto klasického záhradného setu stolíka so stoličkami siahnuť po štýlovej lavičke Jasmin s mäkkým polstrovaním. Jej romantický vidiecky dizajn pekne doplní atmosféru pohodového popoludnia na balkóne. Keď ju ozdobíte mäkkými vankúšikmi a príjemnou dekou, tak ešte podčiarknete jej neopakovateľný šarm. Jej cena je 189,90 €.

Svetielkujúca krása



Svetelná reťaz s 10 LED žiarovkami vykúzlí z každého balkóna alebo terasy do slova rozprávkové zákutia, ktoré najviac vyniknú po zotmení. Kábel dlhý 7,5 m môžete zavesiť na zábradlie alebo medzi závesné kvetináče a uvidíte, ako to celý priestor premení. Vďaka krytiu IP44 sa nemusíte obávať ani občasného dažďa. Cena tejto reťaze je 25,99 €.

Vankúšiky dodajú šmrnc



Textilné doplnky vedú zútulniť každý interiér, rovnako tak aj vonkajšie prostredie. Svieže dekoračné vankúše s motívmi konvaliniek vyzerajú jednoducho skvele a hodia sa ku kovovému, drevenému aj ratanovému nábytku. Motív a farbu vankúšov si môžete zvoliť podľa seba. Napríklad podľa štýlu, do akého dekorujete celý balkón. Nezabudnite, že menej je niekedy viac a návrhári neodporúčajú kombinovať viac ako dve až tri dominantné farby. Cena povlaku s konvalinkami je 7,99 €.

Vedeli ste, že...

môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľúbenú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo v predajni.

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám. Konzultácie si môžete dohodnúť aj on-line na webových stránkach spoločnosti www.asko-nabytok.sk

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk